

“我们的奥运”活动中趣闻不断—— 猛女斗耐力急坏裁判



“我们的奥运——全民健身趣味竞赛”活动的第五站来到下关。上周日上午,多伦路、新民门、盐大街、东炮台、热河路、唐山路、宝善街、南通路、商埠街九个社区的居民齐聚阅江楼小学操场,开始了趣味比赛。

球类比赛:兵哥哥独领风骚

代表新民门社区征战的连勤部干休所的兵哥哥们,在这次的球类比赛中可是出尽了风头。

在定点投篮中,一名姓李的兵哥哥一连进了6个球。前面成绩好,后面几个社区的选手很有压力。“他们当兵的身体素质好,我们不好比啊!我们只能自己和自己比。”

夹球跑比的是速度,这个项目中,多伦路社区也派上了三名战士。比赛一开始,他们就一个箭步冲了出去。其他组的叔叔阿姨们还在一颠一颠地准备把球传给第三组成员时,兵哥哥这边早就跑完了。

不过,这次兵哥哥们也遇上强劲的对手。商埠街社区的三名选手都是中学生。抱着“友谊比赛都第一”的信念,三名中学生铆足了劲往前冲,把第二批的其他几组远远甩在后面,比赛成绩和兵哥哥们不相上下。

金鸡独立:两位阿姨拼上了

这次下关区的金鸡独立比赛要求真是相当严格,裁判员围在当中一站,选手们围在周围,就听他发号施令了。“眼睛用毛巾蒙住,毛巾必须折成四道,单脚直立,两只脚不能碰到一块,谁脚碰地立即被淘汰。”选手们可不敢怠



“加油加油,我们就要胜利了!” 快报记者 唐伟超 摄

慢,把眼睛蒙得严严实实的,还要接受裁判员的检查,绝对没问题了才可进入比赛环节。

比赛开始了,为了保持平衡,选手们各出奇招。一阿姨干脆把两手张开,一脚稍抬,来了个大鹏展翅造型。那一边一爷爷也照做,不过样子更像是白鹤亮翅,反正大伙是怎么舒服怎么出招。

虽然姿势百变,可没过两分钟,一大半人还是被无情地淘汰了,最终剩下十几人进入最后的总决赛。

决赛可是高手过招了,三分钟过去了,选手们还是稳如泰山,看得周围的群众直挠头,“真的都是高手,半天没见有人下的,有好戏看了”。这边观众在猜测着,那边就有人支撑不住了,一阿姨摇摇晃晃半天,还是脚碰了地。很快,许多选手败下阵来。

最后只剩下东西两头两阿姨还在坚持着,大家一拥而上把她俩团团围住,裁判员扯开了嗓子也控制不住人们的热情。45岁的南通路社区选手黄玉琴身材瘦小,她一手叉腰,一手平举,身体还略微前倾,一动不动,宛如一尊雕像。那边新民门42岁的蒋美萍可是穿了一双高跟鞋

来比赛的,一只足足有3厘米高的细细鞋跟就是支撑点,把她稳稳地托住。

8分钟过去了,两位阿姨势均力敌,丝毫没晃动的意思,看得周围的观众急得要命。裁判一看也急了:“一直站着,没法进行下一轮比赛啊”。申请了一下决定两人并列第一。

摘下眼罩的两位阿姨被大伙簇拥着像两明星,均有相同的感言:“累啊,再站下去小腿就抽筋了”。

周到服务:医生现场急救

为防止参赛队员比赛中发生意外,赛场外还设置了急救点。热河路社区卫生服务中心的刘小芬医生全程坐镇,为运动员服务。

没想,夹球跑比赛中60多岁的李爷爷不小心摔了一跤,把手给蹭破了,他赶紧来到急救点。刘医生打开急救箱,里面就像个百宝箱,速效救心丸、创可贴、消毒水、纱布、红药水一应俱全。刘医生赶紧给李爷爷清洗伤口,用创可贴贴牢,几分钟的工夫,李爷爷的小伤痛问题就解决了。李爷爷竖起大拇指一个劲称赞:“想得真周到啊。”

快报记者 赵丹丹 黄卓琳

儿子谎称被绑喊老爸赎人

快报讯(记者 解璐)昨天上午10点左右,来自安徽的胡先生向警方报案,称他在南京打工的儿子被绑架,“绑匪”让他交3000元赎金。在胡先生与“绑匪”接头时,埋伏在周围的民警立刻上前抓住了“绑匪”,然而民警调查后发现,这起绑架案竟然是假的。原来儿子为了逼老爸替他还债,伙同朋友忽悠了老爸一把。

昨天一大早,50多岁的胡先生心急火燎地从安徽赶到南京向警方报警,胡先生称,自己前几天接到一名陌生男子的电话,男子称胡先生在南京打工的儿子被绑架了,

让胡先生到下关新民路某饭店门口交出3000元赎金。

民警接到报警后立刻作出部署,胡先生按照“绑匪”指定的地点与其见面,而三位民警则埋伏在四周。

上午10点多钟,一名身着红衣的男子与胡先生接上了头,三位民警立刻冲上前去将男子制服,男子连连喊冤,男子接下来说的话让胡先生和民警都怔住了:“我没有绑架,是他儿子欠我的钱,他让我这么做的!”红衣男子指了指对面的巷子说:“他就在那里!”胡先生跑过去一看,儿子果然好好地站在那里。

经民警调查,胡先生的儿子小胡今年二十刚出头,在下关区一家店里打工,近些年迷上了打电玩,不久前,小胡从安徽老家偷偷拿了10000元,很快将其挥霍一空。接着小胡就向该男子借了3000元,当该男子催促小胡还款时,小胡根本拿不出钱来,又不敢伸手向父母要,便想了“自己被绑架”的点子,以此“诈”老爸3000元。胡先生听后气得直跺脚,民警对二人进行了批评教育,胡先生替儿子还了红衣男子3000元钱后,便将小胡领回了安徽老家。

(蔡先生爆料奖80元)

遥控“牌帘” 交警也没见过

快报讯(通讯员 刘兵 记者 田雪亭)为了逃避电子警察曝光,司机什么招都想得出来。这不,昨天,宁杭高速交警大队在查处超速车辆时,发现一辆奔驰越野车的号牌外面竟加装了一个电动“牌帘”,以此逃避曝光。

昨天上午10点多钟,宁杭高速交警大队副大队长张劲松在骆家边收费站查处超速车辆时,发现一辆黑色的奔驰越野车时速一度超过150公里。“请停车接受检查!”该车行至收费站时,被执勤交警拦了下来。“刚才只顾着打电话,不好意思啊!”驾驶员连忙解释,并出示了驾驶证和行驶证。

“驾车途中敲打手机也是违规行为!”执勤交警一边给驾驶员上课,一边绕着车子检查,这一看,没想到竟发现该车后牌照被一层特殊的黑色防水布紧紧盖着。第一次看到车牌竟被这样的东西遮住,交警也感到很奇怪:“这牌照怎么回事?”驾驶员佯装不知道,还动手去撕扯,但根本扯不下来。驾驶员便苦笑着恳请民警按规定处罚,表示回家再找工具拆卸。民警见这个装置制作精美,猜测肯定有“机关”,于是便将驾驶员带至值班室进行教育,一番苦口婆心的劝说后,驾驶员终于说出了其中的奥妙。原来,这是一副电动“牌帘”,这种特制的帘子可以随意升降,在路上行驶时他会通过遥控开关将帘子关上,把号牌遮起来,而到了收费站或者检查点,便将号牌亮出来。刚才因为一直接打电话,忘记将帘子升上去,这才被交警发现了。目前交管部门已依法拆除了这种帘子,并对该车作进一步处理。

交警演示“变脸”过程

通讯员 刘兵 摄



一个救助伤者,一个掉头走人 两车撞出“做人差距”

快报讯(记者 王竟)昨天下午,南京和燕路,一名老年环卫工人被车祸殃及致伤。然而,肇事的助力车主和自行车主对待受伤老人的态度,让许多市民不禁感叹:“做人的差距咋这么大呢?”

下午2点半左右,在和燕路94号附近,一辆助力车和一辆自行车撞在了一起。接着两辆车同时歪倒,正好砸倒旁边一名正清扫马路的65岁环卫工人。

“不好!”骑助力车的小伙子没顾上拍身上的尘土,急忙把老大爷扶起,并搀着他坐在路边绿化带边休息。“当时我要超车时,

前面自行车龙头突然向我这边一偏,一下和我的车撞上了。”小伙子一边解释,一边向老大爷不停道歉。这时,围观市民突然发现,自行车车主三步并作两步地跨上车,一句话也没说就跑了。“他也是肇事者,怎么能这样!”围观市民气愤不已。

见老人无法动弹,小伙子提出要送老人去医院,但老人执意不肯,说休息一会就好了。小伙子见无法说服老人,便打手机喊朋友送来600元钱。“这些钱就算是一点补偿吧。”小伙子诚恳地要老人收下,并一直等到老人能起身行动才离开。(蒋先生爆料奖80元)

一个飞身 稽查夺下大砍刀

快报讯(记者 陈泓江)宁连公路主线新集收费站昨天发生惊险一幕,一辆超载货车被运政执法人员拦下检查时,司机和执法人员发生争执后,竟抽刀砍向执法人员。一名身手敏捷的执法人员,当即将其摞倒。

昨天下午1点半左右,一辆大货车满载钢管,行驶到宁连公路主线新集收费站时,被六合区交通运政执法大队4名执法人员拦下。执法人员发现,这辆车牌为“苏NU546挂”的泗洪货车,已从10月1日起报停营运,而且核载20吨的货车,实载约40吨。执法人员当即决定暂扣该车,但司机拒不配合处理。

争吵中,司机突然凶相

毕露。“他窜到驾驶室旁,从车内抽出一把长约70厘米的砍刀,就向执法人员砍来。”一位执法人员说,眼看砍刀挥过来,其中一名执法人员迅速奔上去,猛地将司机的砍刀夺下,挥拳将司机摞倒在地。“我们那位执法人员姓张,幸亏他是刚从部队转业,拳脚功夫厉害。不然的话,后果不堪设想。”这位执法人员心有余悸地说。

然而,司机被摞倒在地后,并不罢休,竟爬起来打执法人员。该车副驾驶员也窜上前“助阵”。4名执法人员迅速将货车司机和副驾驶员制服,交给赶来的派出所民警。目前,警方正在进一步调查处理此事。

(芮先生爆料奖80元)

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝眼痒流泪、有赘肉、肿痛异常,昆明知县呈奏《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比,半月后赘肉尽消,目睛清亮,拨云复光散被列为“贡奉御药”。300年来,拨云复光散一直被誉中华眼科名药。

无论手术还是药物,只要晶状体内的离子通道没有打开,都无法治愈白内障。是祖传秘方上市还是看着白内障患者痛不欲生?良药民造,问津天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,要让300年内障秘方造福天下人。《拨云复光散》经过审批和临床验证,获国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。其特点是:能直接打开晶状体内离子通道,消除症状快、提高视力快。对白内障、玻璃体浑浊、黄斑变性、青光眼、结膜炎等眼病。其独特的疗效,深受国内外眼病患者的信赖和一致好评。

上市以来,已经帮助数不清的眼病患者重新恢复健康,全国上下好评如潮:眼科保密品种就是效果不凡!仅仅1疗程视力就提高了0.3-0.6,飞蚊、重影、怕光、流泪等很快消失,2-3个疗程晶状体内的白内障完全消除,效果奇特。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业基地的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起在鼓楼志信堂药店购买《拨云复光散》一疗程即可获赠《拨云复光散》专用眼药水5瓶和远红外磁疗眼罩1个!每天仅限30人。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689

揭秘中华眼科良药 300年内障秘方公开

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊:10月8日~10月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

南京同仁医院
NANJING TONGREN HOSPITAL

就诊免费班车

2007年10月24日正式开通(每周一至周五)

线路一 (发车时间): 7:40/9:30/13:30 由中华门内一医院
具体线路(停靠站): 中华门内(水上派出所)——中华门地铁站(2路车站)——雨花台南广场——共青团路——将军路——青年城——吉印大道——医院

线路二 (发车时间): 7:30/9:30/13:30 由鼓楼公园一医院
具体线路(停靠站): 鼓楼公园门口——北京东路15路总站——总统府——中山东路(军区总院)——御道街(南航西门)——光华门(布料城)——大明路——医院

线路三 (发车时间): 8:40/9:40/13:30 由金宝市场一医院
具体线路(停靠站): 金宝市场——道市厂宁东北苑——101路总站——天元吉第——新亭路(农贸市场、天元府小区)——竹山路——天元路——殷巷——医院

招手即停,返程时间请看院内公告 电话:025/9695511

专治过敏病

特大喜讯:特邀中国过敏病协会副会长桂芳主任亲诊

荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘、结节性痒疹等过敏性疾病可侵犯肝、肾、胃肠等器官,严重时会引起休克及呼吸窒息死亡。目前传统治疗如激素、抗组胺及外用药物(外搽药),用药效果虽显,一旦停药症状可再次出现,越治越难。治疗对肝肾都有损害,必须寻足是够重视。

南京市鼓楼专家门诊部过敏病专家桂芳主任,从事过敏病三十余年临床研究独创中医脱敏,基因免疫疗法,清除体内过敏源,调节免疫功能,修复被损害基因细胞,达到治疗的目的,短期内症状消失,疗效有保障。

时间:10月19日-10月31日 电话:025-84707298
就诊请直接一楼过敏病专科 节假日不休

地址:南京市上海路4号一号楼过敏病专家门诊(省水利厅大厦对面;乘48,3,13,43,83,29到五台山下站)

南京曙光医院 ★十年铸就品牌 ★口碑体现服务技术

治痔疮 到曙光

不住院、不开刀、随治随走!

专家亲诊:025-52256666

一次性治疗包皮 腋臭

包皮包茎:手术费60元。
腋臭:手术费130元/侧
无痛无痕,随治随走,发放信誉卡!

专家热线:025-52428669

地址:乘2,16,26,33,49,101,102路公交车中华门外雨花路车站下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院